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ATA DA TRIGÉSSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 06 DE NOVEMBRO DE 2017. 

Aos seis dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito 

horas e vinte minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente em exercício  

declarou aberta a sessão, em seguida convidou o vereador Romildo Lemos de 

Meira para compor a mesa e secretariar a sessão, logo após passou a palavra 

para o vereador Ueliton Machado da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo 

após o Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a leitura da Ata da 

sessão anterior, a ata foi colocada em discussão e não havendo interessados em 

discutir, o Presidente colocou a Ata em votação e aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes. Foram lidas as seguintes INDICAÇÕES N° 018 

/GV/JCMF/17; N° 033/GV/UMS/17; N° 037/GV/SRA/17. E não havendo 

inscritos No Pequeno Expediente passando então para o Grande Expediente, 

O Presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Ueliton 

Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador 

iniciou cumprimentando a todos e agradecendo pela presença, falou da sua 

indicação que se trata de uma ponte e um bueiro na linha PA 20 tendo em vista 

que essa ponte se encontra toda deteriorada em péssimas condições de 

trafegabilidade e o bueiro entupido causando alagamentos nas proximidades, e 

assim trazendo dificuldades e transtornos aos que trafegam naquela região. 

Parabenizou o vereador Sinval pela indicação que fez em relação á linha C 68 

tendo em vista que o trecho dessa estrada encontra em péssimo estado de 

conservação e apresentando problemas para o deslocamento dos moradores da 

região, finalizou agradecendo a todos. O presidente passou a palavra para o 

secretário para que ele fizesse o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos 

com direito aparte. O vereador Sinval Ribeiro Alves iniciou cumprimentando a 

todos e agradecendo pela presença, falou de um comentário no qual ficou 

sabendo que um servidor estaria trabalhando com uma máquina da prefeitura de 

forma que não iria aguentar por muito tempo e assim vindo a estragar, lamentou 

e disse aos servidores para que tenha zelo e responsabilidade com essas 

máquinas. Falou do projeto RONDON que estará visitando o município onde 

será de grande aproveito, pois irá promover Estudos trabalhos e palestras em 

quase todas as áreas do município tendo em vista que esse projeto já se faz em 

longas datas.  Disse que esteve em Porto velho conversando com o Deputado 

Laerte Gomes no qual ele reafirmou seu compromisso com o município em 
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disponibilizar recursos para estar trabalhando para o povo, esteve também com 

secretário de educação do estado de Rondônia onde ele estará disposto a mandar 

uma equipe de técnicos para fazer um diagnostico completo no sistema 

educacional do município de Vale do Anari, o vereador falou que esta muito 

satisfeito, pois esse trabalho será que grande aproveito a educação, acrescentou 

que no pátio da prefeitura já se encontra a emenda do deputado Lucio Mosquini 

parabenizou e citou que é de grande importância para a secretaria de obras no 

qual vai ajudar a suprir as necessidades da população, finalizou agradecendo a 

todos. O presidente passou a palavra para o vereador João Correia Maciel filho 

para um comunicado, o vereador deixou registrada a vinda do deputado 

Marcelino Tenório, onde visitaram algumas linhas, e em conversa com o 

deputado e solicitou que fosse disponibilizado recursos para a prefeitura, pois 

sabemos a necessidade que tem de ajudar o prefeito na administração do 

município, falou das emendas que o deputado disponibilizou ao município tendo 

em vista que será de grande melhoria, falou que o trabalho dos vereadores é 

correr atrás, fazer cobranças e ajudar o prefeito, ressaltou que, se não fosse os 

vereadores o prefeito não daria conta de tudo, e mesmo assim se ouve muitos 

comentários de que os vereadores não fazem nada. O vereador Sinval reforçou o 

convite para que todos estejam presentes nessa casa de leis no dia 14 de 

novembro onde será realizada audiência pública. E não havendo mais nada a 

tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença e encerrou a sessão às 

dezoito horas e cinquenta minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM SEIS DE 

NOVEMBRO DE 2017. 
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